

网友绘制趣味版名家学者个人简介——

名人这般“黑历史”你了解吗

还记得前一阵子爆笑的“东京电视台梗”吗？东京电视台在播出一群候选人的资料时，采用了颇为戏谑的方式，简洁明快地介绍了候选人无伤大雅的“黑料”，引发网友大量围观。

如今，“东京电视台画风”开始席卷，以鲁迅为首的作家和以爱因斯坦为首的物理学家“中招”，在网友的PS之下有了别样的“个人简介”。

“错别字惯犯”“拖延症患者”
走下神坛的作家们

先回顾一下原版“东京电视台画风”的出处：在日本，每逢国内选举，各大电视台都要制作特别节目，东京电视台也不例外。但他们画的从来都不一样，因为他们的人物介绍颇为清奇。如30岁的竞选人后藤奈美，个人事迹介绍是“座右铭‘一往无前’，曾三次撞电线杆”。51岁的泉谷刚，个人介绍简直像一段“黑料”的曝光：“原英语老师，高考时误报了法语，考了0分当场复读了。”这样独树一帜的“东京电视台画风”成了网友们争相效仿的对象。

最先在微博上流传的“仿制品”是一组中国作家的简介。介绍的顺序没按“鲁郭茅巴老曹”的文学史地位来排，详细的内容让人忍俊不禁。比如最近比谁都红的亦舒，虽然“写起时装珠宝如数家珍，但本人非常节俭，并不爱买衣服”。冷如冰霜的张爱玲，“遇到人也不打招呼，被认为是冷漠孤傲，其实是因为深度近视还不戴眼镜。”

名人的“黑历史”让网友们看得津津有味。尤其是这组简介的开头部分，给每位作家都贴上了一个小标签，嘴碎的胡适是“八卦制造机”，浪漫的徐志摩是个“错别字惯犯”，侠义的古龙是“拖延症患者”，鲁迅是“惹（驳斥）人专家”。

网友“飞行少女”表示，看着作家们走下神坛变得“接地气”，顿时觉得他们更加真实可爱了。

偷烟、互怼
物理学家们变得真实可爱

真实可爱的可不止作家。学物理出身的网友“AMNH680”按捺不住，给自己熟悉的物理学家们也PS了一组“东京电视台画风”的科学家简介。

和纯良的作家简介相比，这组“东京电视台画风”的物理学家简介完全是“互怼”的典范。如爱因斯坦和丹麦物理学家玻尔，玻尔给爱因斯坦的70岁生日礼物竟然是“惹他”的论文集，而爱因斯坦的简历里，“突出成就”竟然是“偷了玻尔的烟并被玻尔发现了”。

另一组“冤家”来自奥地利物理学家泡利与美国物理学家费曼。学生时代，物理老师可能讲过他俩针对“宇称不守



恒”定律立下的赌约，但事实上，这两人各有各的精彩，泡利自带“药丸”（要完）体质，走到哪里仪器就坏到哪里。费曼则是在参与曼哈顿计划的时候因为无聊就敢解锁装原子弹机密文件保险箱的知名胆大人士，名言是“何必在乎别人怎么想”，作报告时却会因泡利坐在台下而双手发抖。

被这组物理学家简介“带入坑”的网友大有人在，网友“我来燃烧你的梦”就是追悔莫及的一个，“如果以前上课时放出这些，我现在就不会是个文科生了。”

物理版作者：
通过“不正式”方式感受理学魅力

记者联系上网友“AMNH680”。“AMNH680”表示，自己从事的是技术性

的工作，图片选的是自己熟悉的物理学家。网友的转发评论迅速过万完全超乎了自己的预料。

他还仔细看了网友的转发和评论，“物理其实很有趣，这组图片最开始发的时候内容有一些bug（漏洞），网友在转发评论中指出来了。我因此成长了，还能跟一些‘志同道合’的网友认识并愉快交流，这实在是太棒了”。

为了熟悉物理学家的故事，甚至是找出其中有趣的“互怼”和“黑历史”的部分，“AMNH680”还专门查阅了大量的物理学家传记、纪录片和书信，并希望能够借此机会让更多人通过这种“不正式”的方式，感受理学的魅力以及那些璀璨又有趣的科学家们，和更多相同或者不同学科的朋友们交流、发现那些隐藏在文字甚至公式之下的故事。

（杨甜子）

热门微博

@央视网：【一个人的航班：122人弃飞，她坚持飞往九寨沟】25岁的石女士成为无锡飞九寨沟3U8328航班的唯一旅客，其他122名旅客都自愿弃飞。石女士是九寨沟一家酒店老板，因担心客人和员工安危，坚持要回去。回去后她又设起爱心点，为行人免费提供吃住。

@红星新闻：【因被蚊子叮咬 德国一女子被迫截肢】近日，德国科隆一女清洁在倒垃圾时被蚊子叮咬，随后全身发冷、头晕。在被第二次送进医院后，她昏迷了一周，昏迷过程中四肢坏死，不得不做了截肢手术，失去了双腿和部分左臂。医生推测说，她是因蚊子叮咬感染上了细菌。经检查，该女子得了败血症。

@中国新闻网：【男友不回家送饭 任性女友放火“点房”】27岁的江西姑娘小章和43岁的马某是一对情侣。8月7日，在家闲了一年的小章第一天上班，下班后向马某撒娇要求其带饭回家。马某看到短信时已是半个多小时后，再加上临时有事迟迟没有回家。

小章勃然大怒，竟将家中被套点燃，扬言“再不回来我把整个房子给烧了！”第二天，小章又在家里一顿乱砸。无奈下，马某报了警……

@佳在西安：【西安66岁大爷辞保洁工作义务拯救共享单车】66岁的西安老人王建民是一名保洁员，看着满街被扎胎、卸了车座的共享单车，王大爷很心痛。辞掉月薪2453元的工作，他开始满城跑拯救共享单车。王大爷买来修车工具和零件，每天早出晚归。他说：“钱够花就行，人要知道足，要感恩。”

@重庆晨报：【90后成“整容整形”消费主力】《2017年医美行业白皮书》显示，中国已经成为全球医美发展速度最快的国家，全球每2.5个医美消费者中，就有1个中国人。25岁左右的年轻人成为中国医美消费者的绝对主力，收入越高，变美欲望越强。月薪3万元以上的女性，80%想整，10%敢整。

@新安晚报：【厦门大学一副院长博士学位被指抄袭学生】据中青报报道，拥有厦门大学附属中山医院院长、党委副书记、厦门大学医学院常务副院长等多个头衔，蔡建春近日再次被举报：其申请博士学位的论文和其两名硕士生的毕业论文大面积重合。其中正文近一半与一名学生毕业论文雷同。



@萌宠物联盟：主人带猫咪去医院打针，结果猫咪一脸委屈紧紧依偎在主人怀里，“人家不要打针，怕怕”。（综合）

新闻
热辣评

《你挡住飞石的那一刻，我决定嫁给你》

九寨沟地震发生时，一对浙江小情侣正坐在大巴上。几块飞石突然砸进后车窗，男孩瞬间抱住女孩，“我当时什么都没想，就想着石头别砸到她”。

事后，女孩甜蜜地说：“定了明天回家的机票，回去我就嫁给他。”

热门评论：1.在危难面前，最能体现一个人的内心。姑娘，遇到这样一个能为你挡住飞石的男人，就好好珍惜吧！愿你们白头偕老！

2.这碗狗粮我干了！

《山西小学生写两千字长文记录被老师打骂：做梦都在被打》

近日，山西某小学四年级学生的文章《老师我想对您说》在网上引发热议，文章用2000多字记录了被老师惩罚及受委屈后的感受。“我拼命地想做您心目中的好孩子，可事与愿违，我总是那个还不知道自己错在那里，就被挨打挨骂的孩子……我常常梦见你打我的情景……”

当地教育局回应称，作文中所涉及的老师为代教，已于6月30日辞职。

热门评论：1.又是临时工！给人家造成一生阴影你知道吗？

2.孩子是受了多少苦才敢写这么多。

《母亲将两岁女儿丢弃 纸条留言：她没病就是天天哭》

8月6日，广东韶关，一个小女孩独自坐在地上哭。人们在旁边书包里找到一张纸条，称孩子没病，天天哭天天打，真怕哪天把她打死，望好心人捡走。据悉，女童已被父亲领走。孩子母亲写的纸条，疑患产后抑郁症。

热门评论：我小时候天天哭，我外婆把我扔进了垃圾桶，然后又捡回来了。（晚宗）